# 全省推动规上企业高质量发展大调研大服务专项行动

# 营商环境企业

此次大调研大服务专项行动, 让我们深切感受到了自贸港发展 的"加速度",政府高效优质的服 务、解决问题的决心,极大地增强 了我们深耕海南自贸港的信心。 特别希望这样的专项行动,能够成 为属于自贸港特色的常态化服务, 更好地帮助我们企业在快速发展 中,及时有效解决问题。

### ---华熙生物科技(海南)有 限公司

华熙生物于2020年落户海口 国家高新区,分三期规划建设华熙 生物(海南)科技产业园,聚焦医疗 器械、再生医学、国际业务三大战略 板块发力。在探索过程中,华熙生 物遇到了一些挑战。专项行动启 动后,省领导深入企业调研走访。 海口国家高新区会同省市相关部 门,配备专人为企业提供政策咨询、 资料收取、进度跟踪、结果发放等一 站式服务,解决企业发展的后顾之 忧;协助企业与自贸港母基金、海口 市引导基金及高新区引导基金对 接合作,目前已完成对公司项目的 立项,并提前开始尽调工作。

海南省各级党委政府聚焦企 业急难愁盼,坚持"一嗓子喊到底, 一竿子插到底",以实际行动践行 "今天再晚也是早,明天再早也是 晚"的理念,让我们企业倍感温暖,



收获良多,我们感恩满满!

# ——中国石化海南炼油化工 有限公司

今年以来,中国石化海南炼油 化工有限公司面临国际油价宽幅 震荡等严峻形势,省领导现场调 研,听取企业诉求,省工信厅、省发 改委、儋州(洋浦)第一时间协调企 业,成立了高端智能绿色石化新材 料项目前期工作小组,给予企业大 力帮助。其中海南炼化已落实自 贸港自用生产设备"零关税"、15% 企业所得税优惠政策,累计减免税 金约8.87亿元。

这次专项行动充分体现了海 南对企业发展的高度重视,彰显了 优化营商环境、全力推进自贸港建 设的决心和力度。这对我们民营 企业来说,是激发发展活力的强心 剂,让我们吃下了"定心丸",也让 我们有了更多获得感。

#### ——威特电力设备有限公司

近年来,受全球经济形势影 响,民营企业发展面临严峻挑战。 专项行动开展以来,省领导两次走 访企业,为提升公司主营装配式建 筑构件产品的知名度,专门安排在